

ОТЗЫВ

научного руководителя на работу магистранта 3-го курса
департамента спортивных единоборств им. И.С. Ярыгина
Кайдараковой Анастасии Геннадьевны
при выполнении выпускной квалификационной работы
(магистерской диссертации)
на тему: «Педагогическая система взаимодействия участников процесса
подготовки спортивного резерва по вольной борьбе среди женщин»

Кайдаракова Анастасия Геннадьевна во время обучения в магистратуре Департамента спортивных единоборств им. И.С. Ярыгина изучала вопросы педагогического взаимодействия в процессе подготовки спортивного резерва.

При подготовке и написании магистерской диссертации автор проявил трудолюбие, скрупулёзность, целеустремлённость, ответственность. Провела ряд исследований: анкетирование, в котором приняли участие 52 тренера Сибирского федерального округа, анализ итоговых протоколов первенств и чемпионатов Сибирского федерального округа по вольной борьбе среди девушек до 16 лет, среди девушек до 18 лет, среди юниорок до 21 года, среди женщин за 3 года, участвовала в разработке программы реализации экспериментального проекта по теме «Реализация кластерной модели подготовки спортивного резерва по вольной борьбе среди женщин в Сибирском федеральном округе» на 2019 – 2020 г.

Все это позволяет говорить о том, что перед нами самостоятельное и завершённое исследование, оригинальное как по выдвигаемым в нем проблемам, так и по способам их решения, результаты которого являются вкладом в процесс подготовки спортивного резерва по вольной борьбе среди женщин.

Выпускная квалификационная работа (магистерская диссертация) магистранта 3-го курса департамента спортивных единоборств им. И.С. Ярыгина Кайдараковой Анастасии Геннадьевны на тему «Педагогическая система взаимодействия участников процесса подготовки спортивного резерва по вольной борьбе среди женщин» является законченным исследованием, соответствует требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам (магистерским диссертациям) по направлению подготовки 44.04.01 Педагогическое образование, направленность (профиль) образовательной программы Педагогическое образование в сфере физической культуры и спорта, и рекомендована к защите, а сам автор заслуживает оценки «отлично».

Научный руководитель:

доктор педагогических наук, профессор,
профессор кафедры теории и методики борьбы



Завьялов Д.А.